

## Storytellingové pohádkové dílny podzim-zima 2014o sobotách 10.-11.45 v KVC Vincent ve Vinoři



Minulou sobotu v KVC Vincent ve Vinoři začal druhý ročník storytellingových pohádkových dílen. Zaměřujeme se v nich na společný evropský pohádkový kánon (Basile, Perrault, Grimmové, Erben, Němcová, Calvino, Čapek, Werich aj.), ze kterého jednotlivé pohádky a motivy podle tématu dílny vybíráme, lokální varianty srovnáváme, pracujeme s jednotlivými scénami, obrazy, postavami, předměty, kalambúry... Pohádky podle textových a obrazových sekvencí vyprávíme, malujeme, hrajeme a pojmenováváme pohádkový obsah-přesah dobra/zla, který aktualizujeme. Výsledně pak v kruhovém společenství příběh přetavíme v nový, modernější, náš.

### *Co je a může být storytelling?*

Je to pravěký a nejpřirozenější způsob vyprávění a předávání příběhu. V naší dílně neexistuje hranice mezi vypravěčem a posluchačem, protože všichni zúčastnění jsou příběhotvůrci...

### *K čemu je a může být storytelling dobrý?*

K poznání krásných, dojemných, strašlivých a strašidelných příběhů, které lidstvo samo vytvořilo a v paměti (v našem případě písma) uchovalo. Interaktivní vyprávění – dotek s příběhem - bezesporu vede k lepšímu porozumění příběhu, rozvoji imaginace a vypravěčského řemesla.

### *Proč přicházím se storytellingem do Vinoře?*

Protože vypravěči jsou na vymření a je třeba nové vychovat. Také proto, že se poslední rok věnuji lidové slovesnosti a jeden italský korpus čítající na 200 pohádek překládám a píši k němu malou knížku. Hlavně proto, že mám Aničku, která miluje pohádky z celého světa, velmi je prožívá, ráda tvoří

a maluje a chce být vypravěčkou a malířkou. V neposlední řadě proto, že mě dětská imaginace napájí, inspiruje, baví a od stolu bych sama pohádkový svět tak dobře nevzkřísila.

Máte-li zájem Vaše děti do storytellingové dílny ke mně poslat, rezervujte jim prosím zavčas místo na [klaralowenstein@yahoo.it](mailto:klaralowenstein@yahoo.it), 724 909 585. Cena za jednotlivou dílničku je 100. Kč.

Srdečně,

Klára Löwensteinová